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COMUNICAT DE PRESĂ

Bucureşti, 06.06.2012

LANSARE DE CARTE

“BERISHA şi Albania democratică” de Fahri Balliu

Luni, 11 iunie, ora 11.00, în Sala Lapidarium a Muzeului Naţional de Istorie a României, din Calea Victoriei nr. 12, Bucureşti, va avea loc lansarea cărţii “BERISHA şi Albania democratică”, eveniment organizat de către Muzeul Naţional de Istorie a României şi Editura LEDA - Grupul Editorial Corint.

Volumul va fi lansat în prezenţa domnilor ES Sami Shiba, Ambasador al Republicii Albania în România, Fahri Balliu, autor al volumului, Bedros Horasangian, scriitor, Tiberius Puiu, traducător al volumului, dr. Gelcu Maksutovici, istoric, dr. Luan Topciu, Ministru-Consilier în cadrul Ambasadei Republicii Albania în România şi dr. Ernest Oberländer-Târnoveanu, Director general al Muzeului Naţional de Istorie a României.

Momentul lansării acestei opere, scrisă de către autorul albanez Fahri Balliu şi tradusă în limba română de către Tiberius Puiu, nu a fost ales întâmplător, anul 2012 marcând aniversarea a 100 ani de la Proclamarea Independenţei Albaniei, un eveniment istoric important, celebrat în mod special de naţiunea albaneză.

Această lansare se încadrează într-o întreagă serie de activităţi ştiinţifice, culturale şi artistice, realizate în colaborare cu instituţiile româneşti, activităţi ce sunt menite să sărbătorească împlinirea a 100 ani de Independenţă a Albaniei.
Lansarea va fi urmată de o sesiune de autografe şi un cocktail.
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